

Αθήνα 27 Ιανουαρίου 2013

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ &  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ  
Β' ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ-ΤΜΗΜΑ 3<sup>ο</sup> ΣΤΕΓΑΣΗΣ  
Ταχ. Διεύθυνση: Μουρούζη 4  
Τ.Κ. 10172 - ΑΘΗΝΑ  
Τηλέφωνο: 2132157772 - FAX : 210-7407963

ΠΡΟΣ: Ένωτική Αγωνιστική Κίνηση  
Πυροσβεστών

Αρ. Πρωτ. 186 οικ.Φ. 531.35

**ΘΕΜΑ :** «Λειτουργικά προβλήματα στις κτιριακές εγκαταστάσεις Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης».

**Σχετ. :** Η από 14/01/2013 επιστολή σας.

1. Σε συνέχεια της παραπάνω σχετικής, σας γνωρίζουμε ότι το Α.Π.Σ. έχει κάνει προσπάθειες για την εξεύρεση κατάλληλου οικοπέδου για την ανέγερση νέων κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Υ. Κομοτηνής, οι οποίες όμως μέχρι σήμερα δεν έχουν ευοδωθεί. Ιδιοκτησιακά το ακίνητο στο οποίο στεγάζεται η Π.Υ. Κομοτηνής ανήκει στον οικείο Δήμο. Η συντήρηση του υπάρχοντος κτιρίου βαρύνει το Π.Σ. και γίνεται από πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού ιεραρχώντας τις ανάγκες του Π.Σ. πανελλαδικά. Ειδικά τα 4 τελευταία έτη οι πιστώσεις αυτές εμφανίζονται εξαιρετικά μειωμένες.

2. Σχετικά με τη σκεπή του κτιρίου που είναι από φύλλα 'ελληνίτ', σας γνωρίζουμε ότι σε ανάλογη περίπτωση που αντιμετώπισε το Α.Π.Σ. σε κτίριο Υπηρεσίας, το Τμήμα Υγειονομικού της Επιθεώρησης Εργασίας (με το υπ' αριθμ. 1151 / 23-11-2008 έγγραφό του) μας απάντησε ότι δεν τίθεται θέμα υγιεινής των υπαλλήλων όταν στα φύλλα αυτά δεν γίνονται εργασίες επισκευής, κατεδάφισης, συντήρησης, αφαίρεσης, κοπής κλπ. Τέλος σας γνωρίζουμε ότι το Α.Π.Σ. μόλις αποκτήσει οικόπεδο, θα προτείνει **κατά προτεραιότητα** την ανέγερση νέων κτιριακών εγκαταστάσεων μέσω προγράμματος ΣΔΙΤ, για τη στέγαση της Π.Υ. Κομοτηνής.

3. Όσον αφορά την Π.Υ. Ορεστιάδας, στεγάζεται σε μισθωμένο ακίνητο του οποίου το μισθωτήριο συμβόλαιο έληξε και το Α.Π.Σ. βρίσκεται σε διαδικασία αναμίσθωσης ή εύρεσης νέων κτιριακών εγκαταστάσεων προς μίσθωση. Στη φάση αυτή και με βάση τη νομοθεσία θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και διαβίωσης του προσωπικού.

4. Τέλος για την Π.Υ. Διδυμοτείχου και τα προβλήματα με τις υγρασίες και τις ρωγμές που έχουν παρουσιαστεί στις τοιχοποιίες, θα δοθούν οδηγίες για την υποβολή προϋπολογισμών εντός του 2013 για την αποκατάστασή τους.

Με εντολή Αρχηγού  
Ο Προϊστάμενος Β' Κλάδου  
Διοικητικής Υποστήριξης

Βασίλειος Ηλ. Δασκαλόπουλος  
Αρχιπύραρχος